

柯震东 还会更好吗

返台再办道歉会,发微博称“一定会更好”,
今日赴台北地检署报到

□本报综合报道

8月30日返台后,柯震东于14时30分在台北远企饭店举行道歉会,经纪人柴智屏全程陪同,柯震东的父母并未到场。当天20时14分,柯震东在新浪微博上传了一张图片,图上写着“对不起大家,我一定会更好”。据台媒报道,台北市刑警大队表示,柯震东今日9时30分到台北地检署报到,后续状况由检察官指挥侦办。

1 部分代言已停止,《小时代4》上映不受影响

作为手握众多代言和片约的当红偶像,柯震东吸毒事件曝光后,代言商和制片方对此事的态度一直被外界关注。

再度提及此事,柴智屏首次承认,“有几个厂商暂让他代言”。

至于已经拍摄完毕的《小时代4》是否将受到影响,柴智屏称:“电影可以上映,只是到时候柯震东能否去进行宣传,有很多复杂的因素要讨论,包括他的时间等。他是否去当兵,或者去完成学业,也有待讨论。”

2 否认接到“封口令”,相信房祖名是好人

在北京道歉会后,柯震东痛哭道歉的图片充斥各大媒体,有人质疑这是一次为了挽回形象的危机公关。

在台北道歉会上,柯震东否认流泪是演戏的说法:“当我要走出去跟大家道歉的时候,我已经没有办法控制情绪了,因为就像我所说的,我没办法想象到我的错误带来的影响。所以,我很抱歉,我并没有演戏,我就是很害怕。”

此外,柯震东还否认了有关“封口令”的传闻:“我没有接到所谓的‘封口令’,我就是按照正常程序出来,没有接到任何消息,没有所谓不能说的事情。我第一次碰大麻是在两年前,但并不是说我吸毒两年了,我并没长期使用大麻,也没在台湾吸过毒。”

关于吸大麻的原因,柯震东说:“其实没有心情不好或任何原因,也没有压力大等借口,就是我愚蠢地选择去做这件不好的事情。”

柯震东还表示:“对我来说,房祖名是很善良的人,他一直很照顾我。他给了我很多正能量,人都会犯错,我相信他是一个好人。”

相关链接

【台北与北京道歉会对比】

保安数量:6名vs20名

在台北道歉会上,现场仅有6名保安维持秩序,柯震东与媒体分别处于圆桌的两侧。在北京道歉会上则有20名保安,他们围成“人墙”阻隔台上下。

陪同人员:2个人vs4个人

在北京道歉会上,除了柯震东和柴智屏,柯震东的父母也在场,柯父还发言了。台北道歉会则只有柯震东和柴智屏出席。

情绪:镇定vs痛哭

在台北道歉会上,柯震东情绪稳定,没有像在北京道歉会上那样痛哭流涕。

时长:40分钟vs20分钟

台北道歉会持续了近40分钟,而北京道歉会只持续了20分钟。

延伸阅读

张默被警方提请批捕,最高或判三年

根据权威部门消息,张国立之子张默因涉嫌容留他人吸毒罪已经由北京市公安局海淀分局,正式向海淀区人民检察院提请批准逮捕。

多年前,张默因打人事件被推上舆论的风口浪尖。2012年年初,张默因聚众吸食毒品而被顺义警方抓获,被处以行政拘留13天的处罚。2014年7月31日,张默又因在顺义家中涉嫌吸毒而被警方行政拘留。此次,警方发现他有多次聚众吸食毒品的行为,因此正式提请检方批准逮捕。

根据我国刑法第三百五十四条,“容留他人吸毒罪”处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。张默的行为已涉嫌触犯刑法。

截至目前,张国立仍未针对此事发声。

房祖名被曝撒谎,有买毒嫌疑

据北京市公安局官方微博透露,与柯震东同时被抓的房祖名有买毒嫌疑,这和他被捕时的说法有出入,情节更为严重。

在房祖名吸毒被抓时,警方搜出分装的大麻,房祖名称这些都是朋友给的,他没有买。但在@平安北京8月29日发布的微博中,除了确定房祖名称容留他人吸食毒品的罪名,还新增了孙姓助理提供毒品给他并“从中牟利”的内容,疑似证实房祖名有买毒行为。如果该消息属实,那么在原本37天的拘留期满后,房祖名有机会因表现良好而获释的判决或有变数。

陶喆昨日摆婚宴

□据《广州日报》

昨日,45岁的陶喆与28岁的江婉蓉在台北大摆婚宴。出席婚礼的明星有张小燕、王伟忠、周杰伦、王力宏、罗大佑、林俊杰、小S等。

据悉,婚宴表演分3个段落,开场表演由陶喆的师妹关诗敏负责,第二段为陶喆献唱,最后是萧敬腾为新人演唱经典歌曲《LOVE》。

此后,这对新婚夫妻的蜜月旅行将推迟,因为陶喆9月13日要在北京开演唱会。

中国历代传世书画展 展期延长半个月

□本报记者

本报讯 应广大书画爱好者要求,原计划于8月31日结束的中国历代传世书画展,延长至9月15日结束,市民可免费参观。

中国历代传世书画展在洛阳美术馆二楼展厅举办,展出的120幅作品均为北京博物院、台北“故宫博物院”、上海博物馆、浙江博物馆、辽宁博物馆、天津博物馆馆藏书画精品的原尺寸复制精品。所展出的作品采用高科技复制技术,逼真地再现了原作,令市民在家门口即可享受艺术盛宴。在前一阶段的展出中,部分书画爱好者多次前往观摩,流连忘返。

小扇面展江山万里 轻竹骨绽四时花鸟 《清风徐来》名家扇面书画 邀请展在洛开展

□记者 张晓理

本报讯 “清凉世界,出自手中;精逾鬼斧,巧夺天工。”8月30日,《清风徐来》名家扇面书画邀请展在我市“想像艺术空间”画廊开展,来自北京的当代著名画家李津、李文亮、王晓辉、张正民、明瓚、陈子游、刘明波、徐光聚、李骏逸及我市优秀青年画家吴非、张建京、赵向前携近期力作参加展览。

扇面作为书画形式的一个品类,分为团扇和折扇两种形式。扇面虽小,然江山万里、四时花鸟、美人高士俱可陈示,故而临风把扇,竹骨轻绽,未尝不是风流蕴藉之雅人所欢。

据悉,《清风徐来》名家扇面书画邀请展将持续至9月12日。

展览地址:涧西区中泰世纪花城四号门旁“想像艺术空间”
电话:13937973663